MHPopMaL s O UNCNIEHHOCTU OBy4aloLwmxcs

1. O6Lwaqa YmcneHHoCcTb obydatomxca TKOY «PecnybnmKaHCKMMA LEHTP
OVNArHOCTUKM M KOHCYNbTUMPOBAHUA B TedeHme y4dyebHoro rona
cocTaBngeT 210 yenogek.

2. KonnyectBo oby4valolmMxca B TedyeHue OOHOM y4yebHOW 4eTBepTU
cocTaBngaeT 60 yenoBek. N3 HUX:

-B AMarHocTmyeckmx knaccax — 50 geten, Bcero 3a rog — 200 yenoBek;

-B Knaccax Ona  oby4darwlMxXca C YMCTBEHHOW  OTCTaSIOCTbiO
(MHTenneKTyanbHbIMM HapyLleHMaMmM) - 10 yenoBek.

B TeueHme y4yebHOro roga KOMMMEKTOBANOCb 6 K/ACCOB U 6 rpynmn
MNPOANEHHOIO OHSA, U3 HUX:

-4 OMarHoCcTM4YecKmx knacca (no 12-13 oby4vatoLmxcs);

-2 Knacca gna  obydarouwmxca € YMCTBEHHOM  OTCTaNoCTbio
(MHTenneKTyanbHbIMU HapYyLLeHWUAMM) (2 knacca no 5 obydatowmxca).

KpyrnocytoyHo paboTaeT 4 rpynnbl NpoanéHHoro aHa (oo 35
BOCMUMUTAaHHWMKOB).



